Haxatusimm xenToi KHOMKM B bibepute Tpeby emy to LKany
pasmMepHOCTH NnoKasaHus: BAR (6ap=Kr/0M2=aT),
KPA (klMa), PSI (dy HT//J,}OI7IM2).

MpWXMUTE  HAKOHEYHWK UMHAMKATOpa [OaBleHUs K
OTB EePCTUIO BEHTUNS @B TOMOBUMBHON LLMH bl MW KaMepbl,
npy 9TOM MHOMKATOpP [OaBMEeHWsl  3aperucTpupy et
MakcuMarnbHy 10 BENUYMHY [aB NEeHUs.

Mpu HeobxoaumocT Ana  nepecyeta
HaXxaTUsIMW XENTOW KHOMKM B bibepuTe Tpeby emy 1o LLKany
pa3MepHOCTY: BAR (6ap=kr/cm’=ar), KPA (dTa),
PSI (ijHT/,D,rOVIMz).

BbikntoyeHne npubopa nmpoucxoauT  aBTOMaTUYECKM
npubnmantenbHo uyepes 45 cekyHA WM Haxatuem

nokasaHua

XEeNnToN KHOMKM B TeyeHne 3-8 cekyHa.

VI 3BAMEHA BATAPEU

1.

[Mpyn HepocTaTOYHOM HanpspkeHWM Ha GaTtapee nNUTaHWA
nokasaHne Ha XXK-oucnnee ctaHeT 6negHbiM. B aTom
CIly Yae 3aMeHUTe HOB biIMM 0ba aneMeHTa NUTaHus.
Bbkntounte npubop, 3atem npu MNOMOLM OTBEPTKU
CHUMUTE KpbILLKY OTceka GaTtapew.

MaB neknte n3 npubopa anemeHTbl NUTaHus, yCTaHoB UTe
OBa HOBbIX CTaHAAPTHbIX 3nemMeHTa nuTanus 1.5B u
YyCTaHOB UTE Ha MeCTO KpbILKy oTceka baTapew.

L1dPOBOWN UHOUKATOP [ ABNIEHUSA
B ABTOMOBMUIbHbIX LUMHAX

TP-5

PYKOBOACTBO MO 3KCIJYATAUUN

| OBLUME CBEOEHUA

3ot MHOWKATOP AaBleHuna 6nar0,qap;| cBoOen KOHCTPY KUnn

ABMSIETCA KOMNAKTHBLIM, MPOYHBIM W FIEerkuM npuGopom.
Mpunbop 3HauutenbHo Gonee ygobeH B IKCnry ataumun, Yem

TpaguuMOHHbIE LUWMHHbIE MAaHOMETP bl.

www.rusgeocom.ru

Haxatusimm xentow KHOMKK B bibepute Tpeby emy 1o Lkany
pasMepHOCTU nokasaHus: BAR (6ap=KF/CM2=aT),
KPA (klMa), PSI (dy HT/,£|}017IM2).

MpuxMMTE  HAKOHEYHUK UWHOMKaTopa [aBlieHus K
OTB EPCTUIO B EHTUIIA @B TOMOBUMBHON LMH bl MU KaMepbl,
npu 3TOM UWHAWMKATOp AAaBNEHUs  3aperncTpupy et
MaKCMMarbHy 10 BENMYMHY [aB NEHNS.

Mpu HeobxogMmocT AnNs  nepecyeta
HaXaTUSIMW XXENTOW KHOMKM B bibepuTe Tpeby emy to LKany
pasMepHOCTH: BAR (Gap=kr/cm’=ar), KPA («1a),
PSI (dy HT/,El,IOl7IM2).

BbikntoyeHne npubopa MpoucxoauT — aBTOMaTUYECKM
npubnuanTensHo 4epe3 45 cekyHO WM  HaxaTuem

nokasaHua

KENTON KHOMKM B TeyeHue 3-8 cekyHa.

VI 3BAMEHA BATAPEU

1.

Mpyn HepocTaTOYHOM HanpsbkeHWM Ha GaTapee nNUTaHWA
nokasaHne Ha XXK-gucnnee ctaHetr 6negHbiM. B aTom
CIy Yae 3aMeHnTe HOB bIMW 06a anemMeHTa NUTaHus.
Bbkntounte npubop, 3aTtem npu NOMOLUM OTBEPTKU
CHUMUWTE KPbILKY OTCexa GaTapeu.

3B nekute n3 npubopa aneMeHTbl NUTaHUs, yCTaHoBUTe
OBa HOBbIX CTaHAAPTHbIX 3nemMeHTa nuTtaHus 1.5B n
yCTaHOB MTE Ha MeCTO KpbILKY OTcexka GaTapew.

LM®POBON MHOUKATOP O ABNIEHUA
B ABTOMOBWIbHbIX LUMHAX

TP-5

PYKOBOACTBO MO 3KCIMNIYATALUN

| OBLUME CBEOEHUSA

3toT WHOWKaTOp AaBleHuda 6naro;:|,apﬂ cBoen KOHCTPYKUUn

SIBNSETCS KOMMAKTHbLIM, MPOYHBLIM U NErkuM npubopom.
Mpnbop 3HaunTensHo Gonee yaobeH B 3KCMMy ataumun, Yem

TpaguUNOHHbIE UMHHbIE MAaHOMETP bl.



Il OCOBEHHOCTH

» [Tlpubop nosBonser wu3MepsaTb [JaBlieHMe B  Tpex
BapuaHTax LKanbl pasmMepHoOCTU:

aT=Kr/CM2=6ap (BAR) (Hynesoe nokasaHve: 0.00 BAR)

kMa (Kpa) (Hy NeB oe NokasaHue: 0 Kpa)

q:yHT//:uoPlM2 (PSI) (Hy neBoe nokasanvne: 0.0 PSI)

» ®ukcupyeT MakcumanbHOe [aBneHve 3a nepvog
n3mepeHust

» benbn cBeTogvoa AnNA  MOACBETKM  HAKOHEYHWKa
noMmoxet Bam nerko HamtM BeHTWNb aB TOMOOWUILHOW
LLWH bl UM Kamepbl.

» ABTOMaTU4ecKkoe BbIKNOYEHUe npubnusnTenbHO 4Yepes
45 cekyHA nocre B KMoYeHUs.

Il XAPAKTEPUCTUKU

» [Oucnnew: xugkokpuctannuyeckuin, 3-1/2 undpsl
» [dvanasoH nsmepeHus:
0,35+6,89 ar=kr/cm’=6ap (BAR);
35+690 kMa (Kpa);
5,0+100,0 dpy HT/toitm” (PSI).
» [lorpewHocTb:
+1% noka3anua + 0,035 aT=KF/CM2=6ap (BAR);
+1% nokasaHus + 3,5 klNa (Kpa);
+1% noka3aHusa +0,5 cp,/HT/,cuoPlM2 (PSl).
» Pasmepsbl (0 X W XB): 170 Mm X42 mm X 20 mm
» Macca: 85t

» [NpuHagnexHocTu:
nBaanemenTta 1.5 B, Tn AAA (ycTaHoB neHbl B Npubop);
PYKOB OACTB O MO 3KCNIyaTauum.
3ameuaHue:
1 gy H/proiv® (PSI) = 0,0689 6ap = 0,0689 kr/cm” = 6,895 ka

IV HAUMEHOBAHUE WU HA3HAYEHUE
SJIEMEHTOB NMPUBOPA

2 e
~—— .

1
p—
Uitic M )

— . S/

1. XKK-gucnnein: 3-1/2 undpsl

2. XXenTas KHomMka: Ans BKIKOMEHUA/B bIKMHOYeHnss npubopa,
a Takke Ans Bblbopa LKasbl pasMepHOCTH:
BAR (6ap =kr/cm’ =at), KPA (kMa), PSI (dy H/arorm?).

3. HakoHe4Huk: ans NnoaKoYeHnst K BEHTUMIO
aB TOMOOMWIBHOWM LWHbI U KaMepebl.

4. CBeTtoamon: nomoxeT Bam nerko HaWtM BeHTUNb
aB TOMOBMIBHOWM LWMHbI UAN KaMepbl.

V UHCTPYKLUMNA MO IKCIJTYATALUN

1. BknounTe nNpmbop HaXkaTUEM XENTOW KHOMKMK, Npu 3TOM
Ha aucnnee noseuTcs nokasanue 0.0 PSI.

Il OCOBEHHOCTHU

» [pubop nos3Bonser wusMepsaTe [JaBlieHMe B  Tpex
BapuaHTax LKanbl pa3MepHoOCTU:

aT=Kr/CM2=6ap (BAR) (Hy nesoe nokasaHue: 0.00 BAR)

kMa (Kpa) (Hy NeB oe NokasaHue: 0 Kpa)

q),/HT//:u017|M2 (PSI) (Hy neBoe nokasaHve: 0.0 PSI)

» ®ukcupyeT MakcumanbHoe [aBneHve 3a nepuojg
n3mepeHust

> benbin ceeTogMod AnNS  NOACBETKM  HaKOHEYHWKa
noMmoxet Bam nerko HawTu BEHTUNb aBTOMOGWUMbLHOW
LLMH bl UM Kamepbl.

» ABTOMaTU4ecKkoe BbIKINOYEHNE NpUbnNU3NTEnbHO 4Yepes
45 cekyHA Nocrie B KIMIOYEHUS.

Il XAPAKTEPUCTUKHU

» [Oucnnen: xuakokpuctannuyeckuin, 3-1/2 umdpsbl
» [dvana3soH nsamepeHus:
0,35+6,89 at=kr/cmM’=6ap (BAR);
35+690 «kMa (Kpa);
5,0-100,0 dpy HT/aoim (PSI).
» [lorpewHocTb:
+1% nokasanus + 0,035 aT=Kr/0M2=6ap (BAR);
+1% nokasanus + 3,5 klMNa (Kpa);
+1% nokasaHusa £ 0,5 dy HT/,D,IOVIMz (PSl).
» Pasmepsbl (0 X W XB): 170 mm X42 mm X 20 mm
» Macca: 85t

» [lMpuHagnexHocTu:
aBaanemenTta 1.5 B, Tn AAA (ycTaHoB neHbl B Npubop);
PYKOB OACTB O MO 3KCMNIyaTaumm.
3ameuaHue:
1 dqy HT/aroiM’ (PSI) = 0,0689 6ap = 0,0689 kr/icm” = 6,895 kMa

IVHAMUMEHOBAHUE WU HA3HAYEHUE
SJIEMEHTOB NMPUBOPA

2 IS
~— .

]
N
LS /M )

— /

1. XKK-gucnnein: 3-1/2 undpsl

2. Xenrtasa kHoMka: AN BKHOHMEHWs/B bIKMYeHUsa npubopa,
a Takke Ans Bblbopa LLKanbl pasmMepHOCTH:
BAR (6ap = kr/cm’ =at), KPA (Ma), PSI (dy HT/aonm?).

3. HakoHe4Huk: ans NoaKmnoYeHns K BEHTUMIO
aB TOMOOWMbHON LLMHBI UMK Kamepbl.

4, CBeToamon: nomoxeT Bam nerko HaWTu BEeHTUNb
aB TOMOOUMbHON LLMHBI UMK Kamepbl.

V UHCTPYKLUUA MO SKCMNNYATALUN

1. BkntounTte npmnbop HaxaTuem XenTon KHOMKW, NMpu 3TOM
Ha aucnnee nossutcs nokasaHue 0.0 PSI.

www.rusgeocom.ru





